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Ve středních Čechách znovu kandidují
všichni dosavadní senátoři
Ve třech volebních obvodech
Středočeského kraje se budou o přízeň voličů znovu ucházet
všichni dosavadní senátoři. Volební mandát zde na podzim vyprší
dvěma sociálnědemokratickým senátorům a jednomu za ODS a strany
necítí potřebu úspěšné politiky měnit. ČTK to potvrdilo
středočeské vedení ČSSD a ODS. O svých kandidátech do senátních
voleb už rozhodla i KSČM, naopak kandidáty definitivně
nepotvrdili unionisté a lidovci. Strany mají čas do 20. srpna.
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Ve volebním obvodě Kladno, zahrnujícím část okresu Praha-
západ, bude senátorské křeslo obhajovat Ladislav Svoboda (ČSSD).
Proti němu postaví ODS starostu Stochova Jidřicha Syberu,
úspěšného komunálního politika. Za jeho éry se ve Stochově
postavilo 242 bytů a vyrostla sportovní hala. KSČM do volebního
klání vyšle ekonomku Janu Klasovou, unionisté zvažují možnost
nasadit bývalého uměleckého šéfa baletu Národního divadla
Vlastimila Harapese.
Další sociálnědemokratický senátor Zdeněk Vojíř se na
Příbramsku utká s přednostou tamního okresního úřadu Jaromírem
Volným (ODS) a předsedou okresního výboru KSČM Karlem Bartoněm.
Kandidáta mají připraveni lidovci, kteří chtějí nominovat
mediálně známého příbramského starostu Josefa Vacka.
S trumfem jde do voleb kolínská ČSSD, za niž bude kandidovat
ředitel nemocnice v Kolíně Jan Rakušan. Ten je v Kolíně oblíbenou
osobností a kromě senátorského křesla se zajímá i o funkci
starosty. Jeho soupeřem bude současný senátor za ODS Ladislav
Malát. Této dvojici ve volebním obvodě, který zahrnuje Kolínsko a
část Nymburska, budou sekundovat komunista František Švarc a
starosta Velkého Oseka Jiří Otta (nezávislý) a zřejmě i veterinář
Jiří Černý (US-DEU).
Kandidátky unionistů do senátních voleb musí ještě schválit
republikový výbor. Neparlamentní strany ČSNS, Strana venkova -
Spojené občanské síly a Sdružení nezávislých kandidátů své
zástupce pro volební klání dosud nevybraly.
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